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ANSWERS RESPONSES

Extremely Likely 80%

Likely 10%

Don't Know 4%

Unlikely 2%

Extremely Unlikely 2%

Neutral 2%

: January 2023

How likely are you to recommend our GP Practice to friends and family if they need similar care or 
treatment?

https://www.beaufortroadsurgery.co.uk/wp-admin/admin.php?page=wpforms-entries&view=details&entry_id=831
https://www.beaufortroadsurgery.co.uk/wp-admin/admin.php?page=wpforms-entries&view=details&entry_id=776
https://www.beaufortroadsurgery.co.uk/wp-admin/admin.php?page=wpforms-entries&view=details&entry_id=767
https://www.beaufortroadsurgery.co.uk/wp-admin/admin.php?page=wpforms-entries&view=details&entry_id=756
https://www.beaufortroadsurgery.co.uk/wp-admin/admin.php?page=wpforms-entries&view=details&entry_id=752
https://www.beaufortroadsurgery.co.uk/wp-admin/admin.php?page=wpforms-entries&view=details&entry_id=751



